



“钢子”的微博头像

本报持续关注的9岁女孩郑州街头举牌“卖身救父”一事,昨日“钢子”兑现承诺,通过微公益捐款10万元。

又是他。之前媒体关注的女研究生张越做耳蜗手术遇到困难,他捐了12万多元;爱心人士发起的为环卫工送早餐行动,他捐了5万元……

在新浪微博公益圈里,“钢子”是个大名人,被人尊称“网络首善”。因他太爱捐款,被骗过还“执迷不悟”,又被网友笑称“傻子”。

网友“朱武源”说他特别喜欢给河南人捐。他微博也说“对于河南我是有感情的”。

“钢子”究竟是谁?他为什么要“挥钱如土”地捐?他又有着怎样的河南情结?本报记者昨日采访了“钢子”和他周围的人。

记者 冉小平/文
图片来自钢子微博

9岁女孩“卖身救父”,微公益昨收到10万元
又是“钢子”捐的
他的豪爽劲儿,曾“吓”到过募捐主办方
他在河南生活过,特别爱管河南人的事儿

“网络首善”平均每天至少捐两万

重要的是
这个世上有好人存在

A

月初,武警队员郑益龙勇救落江青年,自己却被急流冲走遇难,家里还有妻子、刚满10个月的儿子和在家务农的年迈父母。

“感恩公益基金会”发起募捐活动,“钢子”一次性捐了20万元。主办方推出二期募捐活动,“钢子”又捐20万元。这一阵势吓到了对方。电话沟通“我同意不再捐时,他们才发起了第三期计划”。

浏览“钢子”的微博,“还差多少?我给补齐了”“已经补齐所需,祝快乐”“再次加捐1000元,继续关注中”“兄弟你问一下医院是不是差钱,如果需要我可以通过@微公益一次捐齐”……这样的语句时常出现。

因他喜欢“补齐”求助项目或个人的余款,被好些网友称为“补齐哥”。

昨日下午“微公益”发布的一组数据显示:至3月19日“钢子”在@微公益平台捐款246笔,其个人累计捐赠善款总额已达到1710222元。

一次次“豪捐”,大伙儿急切希望知道他是谁。微博上的“钢子”,新浪认证是“金山投资董事长”,但这个公司百度搜索却找不到。还有一张正面头像,其他的就是红酒、朋友聚会照、摩托车和路虎等。

昨日我电话采访他。他说自己是谁不重要,重要的是帮助大家这种行为。他最近之所以同意接受记者采访,就是认为这种行为值得宣传,就是要证明这个社会是有好人存在的。



“钢子”骑着摩托车的酷造型

在河南生活过两年,当时很苦

B

在“钢子”捐助的对象中,有好些是河南的。去年10月18日以来,“钢子”通过新浪微博先后资助过7个项目或个人。

在郑州读研究生的周口女大学生张越,需要做耳蜗手术,家里没钱,经媒体报道,“钢子”在网上看到后,捐助了12万多元。

爱心网友发起的为环卫工送早餐行动,通过微公益先后募捐多次,“钢子”看到后,捐了5万元。

济源80后小伙周永富救落水儿童,诱发心脏病急需手术费,新浪河南发起募捐后,就记者统计,“钢子”前后3次捐了2.2万元。

在无锡市人民医院救治的焦作人王铁需要肺移植,他捐了5万元;“帮挡阳婆婆撑

起这个家”公益活动中,他捐款6945元;唐河县桐寨铺镇的曹永爱患了肝癌,他捐了5000元……

除“微公益”外,“钢子”介绍,早些时候在河南捐助过50多万元,“去年支付宝公益平台那个‘网络首善’也是我,你可以去搜一下,捐了80多万元,每笔3000元到5000元,主要是帮孩子的,里边有很多河南的”。

“钢子”在河南生活过两年,对河南很有感情,平时上网看到有河南相关的捐助信息,他都会很关注。

他说10多岁时在河南生活过两年,当时很苦,他咬着牙关,一步一步地走出来,他能体会到一个人在绝望的时候是什么状态。自己之所以救助别人,就是希望在绝望时帮助到别人,给他力量。

首套“888 龙头豹子号” 《领袖钞王》破例等面值兑换

焦点关注

央行首套“888 龙头豹子号”纪念钞,全套包含人民币100元10张,50元10张,20元10张,10元10张,5元10张,一元10张,纪念钞4张等共计64枚珍品纸钞,钞票编号前三位全部为888,后五位号码全部为同号连号,(888XX521—888XX580),亿万张纸币中才能选出一套特殊号,极其珍贵,开创了4000年钱币史上从没有过的豹子号、顺子号先河。堪称难得一见的钞中珍品。为庆祝伟人诞辰120周年,我市特申请200套配额公开面向收藏投资者等面值兑换!

【特殊人民币收藏行情】

“专业人士分析”纸币类收藏品在市场上表现是很活跃的,如我国第一套纸币去年拍卖价高达600万人民币,第二套也升值到40多万,而特殊号码人民币更为突出,如2008年国家发行的奥运纪念钞面值仅10元,目前市场价5800元,而一张号码为J02163888的豹子号纸钞却拍打了37000元,10连号的拍卖

纪录更是高达50万元!央行发行人民币“888 龙头豹子号”同属“特殊”收藏投资币种,等面额兑换入手,可遇不可求!

全套64张珍稀纸钞,面额共计3860元,兑换价也是3860元,1:1等值兑换,错过将后悔终生!

人民币从第一套到第四套从未出现过这么完整的豹子号顺子号,而从此兑换发行的人民币都是从亿万张人民币中精选出的1套特殊号码,是普通人一声都无法收藏到的传世珍宝,也是中外收藏家奋力追求的珍稀纸钞!要不是伟人诞辰120周年,国家回馈活动藏宝于民,这个价格根本不可能收藏到!

电视上出售的人民币豹子号,顺子号卖到了9900元一套,而这次活动却是以3860元等面额兑换入手,太难得了,配额太少,抢到就是赚!

多年投资纸币收藏的刘先生,先生在电视上看到人民币豹子号顺子号发行的消息,出手购买了两套,他说:“我研究投资钱币很多年,没失手过,投资的纸币都增值了,经过分

析,我觉得人民币特殊号珍稀纸币值得收藏,未来将出现喷发性增值,所以当时我以19800元在电视上买了2套,没想到现在赶上庆祝伟人诞辰120周年活动力度这么大,竟然3860元就能入手,这么低的收藏价格根本没有风险,所以我赶紧过来订了10套,呵呵,就等着送货呢!”

重要提示

本次公开等额发行,专为庆祝开国领袖诞辰120周年,原始收藏机会十分难得。64枚珍稀纸钞均为法定面值原版真钞,国内各大金融机构均可鉴定。我市配额仅限200套,面值3860+手续费120元,共计3980元一套。兑完即止!

郑州市免费送货热线:
400-044-2008

特别提示:为响应国家号召,凡是老党员,老干部,老红军及其家属订购凭有效证件均可免费获赠由中国人民银行发行的蛇年生肖纪念币一枚!

平均“每天捐款至少两万元”

C

除了河南人的求助信息他爱管,“钢子”还爱管那些“大家都不管的”。

他说自己捐过身患绝症的患者,捐过患病即将离去的老人,还有一些小孩,就是给他们活着的希望。

不见受助者、不见粉丝、不透露真实姓名、不求回报,这是“钢子”的几不原则。

不要回报不等于没有要求。2月28日,“钢子”在微公益平台上捐款超过100万元,他立了3条声明,其中一条“请受助者向自己承诺当你有能力时,会否把我捐你的数额再次转捐给更需要救助的人,并会以此承诺传播”。

捐助的人多了,关注“钢子”的人也慢慢多了起来,认可他的纯公益救助理念的

网友也多了起来,便诞生了另一个微博“钢丝军团”。

“钢子”的想法是借助“钢丝军团”扩大公益传播的力度,扩大爱心救助的范围,同时希望更多的人参与进来,求证、监督受助者的真伪及善款的落实。

“老猫爱生活”,人称“猫姐”,就是“钢丝”之一。

“猫姐”也希望大家爱惜这个人,如果想“让他多在微博上待一点时间,我们就应该去保护他”。

“钢子”不只是在微博上捐助,私底下也捐。对于他的捐款明细,“猫姐”根本统计不过来。“他不是一般的多,根本看不过来,平均每天捐款至少两万元。”